



Госавтоинспектора напоминают, что дорожная безопасность начинается от дверей дома!

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают, что дорожная безопасность начинается от дверей дома. Автополицейские просят родителей объяснить детям «дорожные ловушки», которые могут подстерегать невнимательных пешеходов и велосипедистов.

- научите ребенка спокойно выходить из подъезда, тем более если выход сразу на проезжую часть двора.
- при выходе из дома сразу обратите внимание ребенка на движение транспортных средств у подъезда и вместе посмотрите, не приближается ли к вам автомобиль, мотоцикл, мопед, велосипед;
- если у подъезда стоят транспортные средства или растут деревья, закрывающие обзор, остановитесь и оглянитесь - нет ли за препятствием приближающихся автомобилей.
- обратите особое внимание на то, что выбегать на проезжую часть дворового проезда из-за стоящих автомобилей (пышных кустов, мусорных баков) очень опасно, потому что водитель не видит ребенка и его появление будет неожиданным, а остановить транспортное средство сразу невозможно.
- обратите внимание ребенка, что автомобильная парковка не является безопасным местом для катания на велосипеде (самокате, роликах).
- позаботьтесь, чтобы на одежде и сумке (портфеле) ребенка были светоотражающие элементы (на рукавах, штанинах, капюшоне, спине и груди).
- научите ребенка передвигаться по двору не создавая помех для движения транспортных- средств.

По информации

Госавтоинспекции

г.Зеленогорска.